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	TẬP ĐOÀN 

ĐIỆN LỰC VIỆT NAM

CÔNG TY CỔ PHẦN

THỦY ĐIỆN A VƯƠNG


Số:      /BC-TĐAV

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

             
Quảng Nam, ngày      tháng 12 năm 2010



BÁO CÁO

Đánh giá tình hình thực hiện kế hoạch năm 2010; 
nhiệm vụ và giải pháp triển khai kế hoạch năm 2011

MỞ ĐẦU
Năm 2010 là năm Công ty cổ phần thuỷ điện A Vương đã có đủ cơ sở pháp lý để hoạt động theo mô hình công ty cổ phần, là năm thứ 2 Công ty chính thức quản lý vận hành kinh doanh nhà máy thuỷ điện A Vương trong hoàn cảnh xã hội có nhiều phản ứng đối với thuỷ điện sau cơn bão số 9 và số 11 vào cuối năm 2009. 
Thực hiện phương án đầu tư sản xuất kinh doanh đã được Đại hội đồng cổ đông thành lập Công ty và Đại hội đồng cổ đông năm 2009 thông qua, Công ty đã đề ra các mục tiêu chủ yếu cần thực hiện trong năm 2010 là: quản lý vận hành kinh doanh Nhà máy thuỷ điện A Vương an toàn và đạt hiệu quả kinh tế cao nhất; thực hiện xong công tác hoàn thiện NMTĐ A Vương, tổ chức khánh thành nhà máy và hoàn thiện hồ sơ để chuẩn bị quyết toán Công trình thuỷ điện A Vương; mở rộng một cách thận trọng và có chọn lọc  ngành nghề sản xuất kinh doanh và đầu tư mới liên quan trực tiếp đến ngành điện để giải quyết công ăn việc làm cho CBCNV sau khi kết thúc dự án thuỷ điện A Vương.
Dưới sự chỉ đạo sát sao của Hội đồng quản trị Công ty và Công ty mẹ là Tập đoàn Điện lực Việt Nam, với sự giúp đỡ của Chính phủ, các bộ ngành và chính quyền địa phương tỉnh Quảng Nam, cùng với sự nổ lực cố gắng, chủ động sáng tạo của tập thể CBCNV, năm 2010 Công ty cổ phần thuỷ điện A Vương đã hoàn thành thắng lợi kế hoạch được giao. Công ty đã được EVN và Bộ công thương công nhận và tặng cờ thi đua đơn vị hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ năm 2010.
PHẦN I: 

ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KẾ HOẠCH NĂM 2010
1- Về tổ chức bộ máy, lao động, tiền lương và tư tưởng của CBCNVC
1.1- Cơ cấu tổ chức


- Hội đồng Quản trị (chuyên trách 1):
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- Ban kiểm soát (kiêm nhiệm):





03


- Ban TGĐ:








03 

- Các Phòng, Ban, Phân xưởng, Trung tâm, Bộ phận, Tổ: 
         196

+ Văn phòng:
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+ Phòng Kinh tế Kế hoạch: 

  



  8

+ Phòng Tổ chức lao động: 

  



  6

+ Phòng Kỹ thuật:
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+ Phòng Tài Chính Kế Toán: 

  



  7

+ Phòng Vật tư Đối ngoại: 


  



  6

+ Phân xưởng Vận hành: 
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(trong đó có 10 CBCNV làm công tác CBSX)

+ Phân xưởng sửa chữa Cơ - Điện: 
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+ Trung tâm bảo trì thuỷ điện và dịch vụ kỹ thuật: 
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+ Bộ phận  nghiên cứu và phát triển: 
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+ Trung tâm tư vấn A Vương: 
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+ Ban quản lý dự án thuỷ điện A Vương (Kiêm nhiệm)

+ Ban chuẩn bị đầu tư: 




 

   5

+ Tổ quản lý và khai thác Trụ sở điều hành ca kíp NMTĐ A Vương:    4
1.2- Về lao động: Tổng số 199 người trong đó:

- Thạc sỹ




03
- Kỹ sư điện 




77
- Kỹ sư Cơ khí



10
- Kỹ sư xây dựng TLTĐ và Giao thông:
16
- Kỹ sư khác




12


- Cữ nhân kinh tế



20
- Cao đẵng và Trung cấp: 


39
- Công nhân




16
- Nhân viên khác:
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- Số lao động dôi dư: không có

- Về số lượng, chất lượng lao động hiện có của Công ty đủ để đáp ứng yêu cầu, nhiệm vụ hiện tại và yêu cầu ngày càng cao cũng như định hướng phát triển sản xuất kinh doanh của Công ty trong thời gian đến.

1.3- Về tiền lương và thu nhập của người lao động
- Thu nhập bình quân của CNVC-LĐ (bao gồm lương và các khoản thu nhập khác) là 9.000.000đ/tháng (chín triệu đồng); người có thu nhập thấp nhất là 4.000.000đ và cao nhất là 18.000.000đ.
- Mọi CBCNV lao động của Công ty đều được đóng BHXH, BHYT, BHTN theo quy định.

- Về tai nạn lao động: Năm qua tại Công ty không có xảy ra tai nạn lao động. 

1.4- Về tình hình tư tưởng  và nguyện vọng của CBCNV

          - Đại bộ phận người lao động Công ty đều yêu ngành, yêu nghề, gắn bó với công việc, có tinh thần khắc phục khó khăn vươn lên hoàn thành nhiệm vụ được giao. Tâm tư, nguyện vọng của người lao động là mong muốn EVN, Công ty cổ phần thuỷ điện A Vương phát triển bền vững, đảm bảo việc làm thường xuyên, tăng thu nhập tương xứng với sức lao động và sự đóng góp của mỗi người; đời sống vật chất, tinh thần từng bước được cải thiện và nâng cao; người lao động mong muốn có nhiều cơ hội được học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, tay nghề; 

         - Hầu hết CBCNV-LĐ trong Công ty đều có bản lĩnh chính trị vững vàng, ý thức tổ chức kỷ luật tốt nêu cao tinh thần khắc phục khó khăn vươn lên hoàn thành nhiệm vụ. CBCNV-LĐ làm việc ở công trường, đời sống vật chất và tinh thần thiếu thốn nhưng đều nêu cao tinh thần khắc phục khó khăn, ngày đêm bám trụ với công việc, với công trình và đơn vị. Tổ chức và tham gia tích cực các hoạt động phong trào, cải thiện đời sống tốt.

2- Những kết quả chủ yếu

2.1- Công tác quản lý vận hành kinh doanh hiệu quả Nhà máy thuỷ điện A Vương
Trong bối cảnh chung của cả nước, năm 2010 với diễn biến cực đoan của thời tiết, hạn hán nghiêm trọng đã xảy ra trên diện rộng và theo chuổi thủy văn dự báo năm 2010 tần suất nước về thấp hơn so với cùng kỳ năm 2009 và mực nước hồ thuỷ điện A Vương thấp hơn rất nhiều (bình quân thấp hơn từ 20÷30m nước). Thêm vào đó, năm 2010 là năm thứ 2 Nhà máy thủy điện A Vương vận hành thương mại, theo thông lệ thì các sự cố xảy ra ở giai đoạn này sẽ xuất hiện với xác suất khá cao, nhưng với sự điều hành linh hoạt, sáng tạo cùng với sự nỗ lực vượt khó của toàn thể CBCNV và kỹ năng vận hành bước đầu đi vào chuyên nghiệp của lực lượng vận hành, sửa chữa tại Nhà máy, nên các chỉ tiêu về sản lượng điện, suất sự cố, vận hành an toàn liên tục, đáp ứng mọi yêu cầu điều động của Trung tâm điều độ HT điện Quốc gia góp phần quan trọng trong việc cung cấp điện mùa khô năm 2010 giảm việc cắt điện luân phiên trong hệ thống, kết quả đạt được như sau:

- Sản lượng điện thương phẩm đến 31/12/2010 đạt 883,99 triệu Kwh; đạt 109,59 % so với sản lượng thiết kế; vượt 30,29% so với kế hoạch năm đã được Hội đồng quản trị Công ty phê duyệt.

- Tổn thất điện năng và tự dùng: 0.95% (kế hoạch là 1,03%).  
- Vận hành an toàn tuyệt đối cho người và thiết bị.
2.2- Công tác đầu tư xây dựng dự án thuỷ điện A Vương
2.2.1- Công tác hoàn thiện Nhà máy đảm bảo công trình công nghiệp nặng thân thiện với môi trường và là công trình có chất lượng cao
Thực hiện lời dặn của Phó Thủ tướng Hoàng Trung Hải trong dịp đến kiểm tra và chứng kiến khởi động tổ máy số 2: “… các đồng chí hết sức lưu ý đến kiến trúc của Nhà máy. Phải xanh – sạch – đẹp, kiến trúc đẹp. Công tác hoàn thiện phải đạt được điều đó . . .”. 

Sau khi hoàn thành xuất sắc các mục tiêu tiến độ, cả hai tổ máy vận hành liên tục, an toàn và tin cậy, đáp ứng tốt các yêu cầu của Tập đoàn điện lực Việt Nam, bộ Công thương, Hội đồng nghiệm thu nhà nước về chất lượng công trình, Công trình thủy điện A Vương đã được hoàn thiện về kiến trúc, trang trí khuôn viên, trồng cây xanh, đáp ứng yêu cầu về nhà máy “xanh –sạch – đẹp” đảm bảo môi trường làm việc an toàn và thuận lợi nhất cho người lao động trong quản lý vận hành lâu dài. 
Về kiến trúc xây dựng, công trình được hoàn thiện theo tiêu chí “Hài hòa với thiên nhiên” “Đẹp và thân thiện với môi trường”. 
Về kiến trúc của các hệ thống thiết bị công nghệ cũng là nét thành công vượt trội thể hiện qua việc bố trí hợp lý các hệ thống công nghệ với những quy chuẩn về bảng biểu chỉ báo vận hành, bảng biểu cảnh báo an toàn, bảng biểu mô tả hệ thống công nghệ tại từng tầng sàn và quy chuẩn đặc biệt về màu sắc sử dụng trên từng thiết bị - hệ thống... và các quy định vận hành, bảo trì, tham quan, học tập, đi lại phù hợp với mỗi vị trí công tác đã được hoạch định và thực hiện theo cách mới không đơn điệu như hầu hết các nhà máy thủy điện hiện tại nên đã tạo được ấn tượng đẹp về sự tinh tế đối với công trình công nghiệp tại vùng sâu vùng xa và là nền tảng cho sự tập trung ở người vận hành, góp phần một cách gián tiếp trong công tác đảm bảo vận hành an toàn tin cậy, hơn nữa những nội dung đã thực hiện trên đây tuy không quyết định trực tiếp vào chất lượng của từng thiết bị, từng hệ thống nhưng nó đã thực sự trở thành nhân tố “hình thức” đặc biệt tác động lên hành vi của từng người lao động từng bước tạo lập được tính chuyên nghiệp trong công tác vận hành – Bảo trì nhà máy thủy điện A Vương vừa qua. Đây cũng là nét mới tại công trình TĐ A Vương.

Kết quả đạt được đã được các đoàn công tác EVN, Lãnh đạo tỉnh Quảng Nam, Hội đồng nghiệm thu Nhà nước các công trình xây dựng, đoàn của các bộ Tài nguyên môi trường, Công thương, Xây dựng, … Đoàn Quốc hội Nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam, Hội đồng bình chọn giải thưởng “ Cúp vàng chất lượng xây dựng Việt Nam” đều đánh giá công trình thủy điện A Vương là Công trình được bố trí hợp lý, tiết kiệm cao và là công trình được thi công hoàn thiện với độ thẩm mỹ tốt, cảnh quan cây xanh tạo môi trường xanh, sạch, đẹp tạo dấu ấn chuyên nghiệp trong từng vị trí công tác và là nền tảng thuận lợi cho việc Vận hành - bảo dưỡng từng thiết bị của Nhà máy, giúp cho người quản lý và vận hành đạt hiệu quả cao nhất.
Vào ngày 13 tháng 11 năm 2010 Hội đồng bình chọn giải thưởng Quốc gia về công trình xây dựng giai đoạn 2001 -2010 vừa qua đã chọn công trình thủy điện A Vương là 1 trong 65 công trình xây dựng của nhà nước đạt giải thưởng. Đúng là một phần thưởng lớn mà Đảng và Nhà nước dành cho Chủ đầu tư chào mừng 65 năm ngày thành lập nước và mừng đại lễ 1000 năm Thăng Long.
2.2.2- Tổng kết kinh nghiệm quản lý, điều hành thi công và khánh thành công trình thuỷ điện A Vương
- Tổ chức tổng kết kinh nghiệm quản lý, điều hành thi công dự án thủy điện A Vương; xuất bản tập sách tổng kết công trình với 100% là hình ảnh, mô tả sinh động quá trình điều hành thi công và nhận xét, đánh giá cụ thể đã trở thành tài liệu có giá trị đối với Công ty, các đơn vị quản trị dự án nói chung và Thủy điện nói riêng.  
- Khánh thành Nhà máy vào ngày 10/7/2010: Công ty đã vinh hạnh đón tiếp Thủ tướng Chính phủ cùng đoàn công tác Chính phủ về dự lễ Khánh thành Nhà máy thủy điện A Vương. Tại buổi Lễ, Thủ tướng đã trao Huân chương Lao động hạng Nhất cho Công ty cổ phần thủy điện A Vương và các Huân chương cao quý khác cho các tổ chức, cá nhân đã có thành tích suất sắc trong việc thực hiện dự án và cũng chính tại diễn đàn khánh thành Thủ tướng đã có phát biểu quan trọng về chính sách đúng đắn của Đảng và Nhà nước trong phát triển năng lượng nói chung và thuỷ điện A Vương nói riêng đã làm cư dân tỉnh Quảng Nam yên tâm, đồng lòng với công tác quản lý vận hành thuỷ điện A Vương.

2.2.3- Công tác thanh toán

Tính từ thời điểm khởi công cho đến hết ngày 10/12/2010, công tác giải ngân cho toàn dự án là là 3.022.589 triệu đồng. 

2.2.4- Công tác lập Dự toán chi tiết - Quyết toán công trình


- Về dự toán chi tiết: Công ty đã phối hợp với Công ty cổ phần tư vấn xây dựng điện 2 (PECC2) lập Dự toán chi tiết cho các hạng mục công trình chính. Hiện nay số lượng Dự toán chi tiết đã được PECC2 xuất bản đạt 96%, số dự toán còn lại chủ yếu là hiệu chỉnh lại sau khi đã được Công ty thẩm tra và nhà thầu bổ sung thêm hồ sơ chứng minh hợp lý các khối lượng đã thi công thực tế, dự kiến tháng 3/2011 xong toàn bộ.

- Về quyết toán hợp đồng: Đến 10/12/2010 đã thực hiện quyết toán A-B được 130 hợp đồng trên tổng số 174 hợp đồng. 44 hợp đồng còn lại các bộ phận chức năng của Công ty và nhà thầu đang hoàn thiện hồ sơ để quyết toán A-B.

- Về kiểm toán và lập hồ sơ quyết toán công trình: Công ty đã hợp đồng với Công ty kiểm toán & kế toán AAC thực hiện kiểm toán quyết toán vốn đầu tư công trình thuỷ điện A Vương. Từ ngày 09/11/2010 đến ngày 01/12/2010 đơn vị kiểm toán đã hoàn thành kiểm toán đợt 1 và đã thực hiện được khoản 15% toàn bộ khối lượng công việc. 

2.3- Công tác nghiên cứu khoa học, ứng dụng tiến bộ KHKT, sáng kiến và cải tiến Kỹ thuật

- CBCNV Công ty đã luôn tận tụy với công việc và đã có nhiều sáng kiến cải tiến hợp lý hóa sản xuất đảm bảo cho các Tổ máy vận hành an toàn liên tục. Trong năm 2010 toàn Công ty có 35 sáng kiến đã được Hội đồng sáng kiến Công ty xét duyệt, kết quả Hội đồng đã công nhận 21 sáng kiến với tổng giá trị làm lợi, ước đạt 20 tỷ đồng, giá trị tiền thưởng cho 21 sáng kiến là 81 triệu đồng. Các sáng kiến còn lại Hội đồng yêu cầu bổ sung hồ sơ theo đúng quy định để xét trong năm 2011. Đồng thời lực lượng kỹ sư kỹ thuật đã được Tổng liên đoàn lao động Việt Nam xét cấp 5 bằng Lao động sáng tạo.

- Công ty đã và đang thực hiện 4 đề tài nghiên cứu khoa học mang lại lợi ích thiết thực trong hoạt động sản xuất kinh doanh của Công ty, cụ thể: Đề tài Ứng dụng trí tuệ nhân tạo trong chẩn đoán sự cố tiềm ẩn bên trong Máy biến áp lực; Thiết lập thư viện số; Chế tạo thử nghiệm thành công Tuabin máy phát điện 20KW; Chế tạo thành công hệ thống kích từ thủy điện nhỏ 500KW.        

2.4- Công tác dân vận, giải quyết thông tin sai lệch trong vận hành hồ chứa thủy điện A Vương năm 2009 và việc phối hợp với địa phương xây dựng sự đồng thuận của Lãnh đạo các cấp và cộng đồng dân cư vùng ảnh hưởng dự án, đảm bảo khai thác ổn định công trình đáp ứng yêu cầu của Đảng và Chính phủ về phát triển bền vững Thủy điện
Năm 2009, lần đầu tiên A Vương là một công trình thủy điện lớn của duyên hải Miền trung được đưa vào vận hành và đã xuất hiện ngay đợt lũ lịch sử  vào cuối tháng 9 và do nhiều nguyên nhân mà trong đó nguyên nhân căn bản là ở nhận thức của cộng đồng chưa được quan tâm nên liên tục trong gần 6 tháng mọi nguồn thông tin và dư luận đều quy kết do công trình thủy điện A Vương xả lũ làm lũ chồng lũ, dân cư thiệt hại nặng đến trên 500 tỉ đồng. Xã hội ở giai đoạn này hiểu chưa đúng về vai trò của các hồ chứa thủy điện đã thực hiện theo đúng quy hoạch của Chính phủ.

Với phương pháp sáng tạo và phù hợp Công ty đã từng bước lập báo cáo và  chứng minh một cách khoa học cho hơn 14 đoàn kiểm tra từ cơ sở đến chính quyền, Trung ương (Bộ), Quốc hội và 20 đợt báo cáo trực tiếp đồng bào vùng hạ du cùng Lãnh đạo chính quyền. Với tài liệu minh họa sinh động, số liệu đầy đủ, trung thực và rỏ ràng nên các đoàn và nhân dân đều đánh giá Công ty đã quản lý và vận hành an toàn hồ chứa thủy điện A Vương theo đúng quy trình bộ Công thương ban hành góp phần giảm gần 50% lượng nước từ dòng A Vương cho hạ lưu. Các chương trình triển khai đã thật sự mang lại hiệu quả cho cộng đồng cụ thể như sau:  

2.4.1- Về tổ chức Hội thảo khoa học vận hành hồ chứa thủy điện A Vương
Với nhận thức A Vương đang là đối tượng bị quy kết của xã hội nên chỉ có thể đề cập về mình ở một mức độ nào đó nên việc thông qua các nhà khoa học hàng đầu, các chuyên gia thủy lợi thủy điện bên ngoài, các cấp chính quyền, các trường đại học và chính ngay đồng bào vùng ảnh hưởng hiểu và nói lên bản chất sự việc một cách khoa học thì mới thuyết phục được cộng đồng. Trong năm 2010 Công ty đã phối hợp cùng Đại học Bách khoa Đà Nẵng và Đại học Thủy lợi Hà Nội tổ chức 2 đợt hội thảo khoa học theo từng chuyên đề, lần 1 là vận hành tối ưu thủy điện A Vương vào mùa khô hạn; lần 2 là vận hành tối ưu hồ chứa thủy điện A Vương vào mùa mưa bão. 
Tại các đợt hội thảo ngoài sự tham dự của các đơn vị chủ trì còn có sự tham dự của: các chuyên gia hàng đầu về thuỷ lợi của Việt Nam; các đại biểu Quốc hội là uỷ viên của uỷ ban khoa học công nghệ và môi trường, uỷ ban pháp luật của Quốc hội;  lãnh đạo các sở NN&PTNT, sở Khoa học Công nghệ, sở Xây Dựng, sở Công Thương, sở Tài Nguyên và Môi Trường tỉnh Quảng Nam và TP Đà Nẵng; lãnh đạo huyện  và các xã của Đại Lộc; đại diện lãnh đạo và các ban chuyên môn của Tập đoàn Điện lực Việt Nam; lãnh đạo của Trung tâm dự báo khí tượng thuỷ văn Trung ương và của Miền Trung; Đại diện của các cơ quan truyền hình, báo chí; …
Qua hai đợt hội thảo đã thể hiện trách nhiệm của chủ đầu tư đối với dân sinh và các vấn đề xã hội phát sinh thuộc lĩnh vực thủy điện. Hội nghị đã truyền thông điệp cho cư dân vùng ảnh hưởng là thủy điện A Vương không làm ra nước, vận hành đúng Quy trình, không tạo ra lũ nhân tạo và đã góp phần giảm lũ vào mùa mưa và đã điều tiết một lượng nước gấp đôi cho hạ du trong mùa khô hạn phục vụ canh tác, sinh hoạt, góp phần đặc biệt cho cộng đồng trong việc chung tay phòng tránh giảm nhẹ thiên tai. 

2.4.2- Về hội nghị truyền thông phòng tránh giảm nhẹ thiên tai
Để giải quyết căn bản bài toán lòng dân, công ty không dừng ở hội thảo mà đã làm việc với thường trực Huyện ủy Đại Lộc cùng thống nhất chương trình truyền thông cộng đồng, nâng cao nhận thức cho cư dân về thủy điện A Vương và phòng tránh giảm nhẹ thiên tai. Công việc đã được tổ chức chu đáo trong 5 tháng (Từ tháng 4 đến tháng 9 năm 2010) trước mùa mưa bão. 

Qua 20 buổi tổ chức Hội nghị tại UBND Huyện Đại Lộc và 18 xã thuộc Huyện. Hội nghị đã cung cấp thông tin, truyền tải đến đồng bào về vai trò lợi ích của thủy điện đã được Chính phủ quy hoạch nói chung và công trình thủy điện A Vương đối với địa phương nói riêng, về công tác vận hành hồ chứa và đã nhận được sự đồng tình gần như tuyệt đối và sự ủng hộ cao của chính quyền và nhân dân trên địa bàn Huyện Đại Lộc góp phần yên dân trong thực hiện chủ trương phát triển thủy điện của Đảng và Nhà nước.

2.4.3- Công tác phối hợp trong PCLB
Công ty đã biên soạn quy chế phối hợp vận hành hồ chứa TĐ A Vương đã được các bên liên quan là Ban CH PCLB tỉnh Quảng Nam, Ban CH PCLB và TKCN TP Đà Nẵng cùng Công ty ký kết thực hiện. Quy chế này đã được các bên liên quan công bố rộng rãi cho đồng bào để đồng bào cùng tham gia thực hiện. Công tác vận hành hồ chứa thuỷ điện A Vương trong năm 2010 đã được các bên liên quan thực hiện theo đúng quy chế đã thống nhất và các bên đều rất hài lòng về các nội dung phối hợp đã triển khai trong năm 2010.    

2.4.4- Chung tay phòng tránh giảm nhẹ thiên tai, thể hiện vai trò tích cực của doanh nghiệp với cộng đồng…

Qua các đợt truyền thông, xuất phát từ nguyện vọng của đồng bào, công ty đã triển khai nhiều giải pháp giúp đồng bào trong công tác phòng tránh giảm nhẹ thiên tai, thể hiện:

- Về đảm bảo thông tin trong PCLB: Công ty đã cùng thường trực Huyện ủy Đại Lộc thảo luận và đi đến thống nhất trang bị hệ thống loa cầm tay loại chất lượng tốt công suất 23W sử dụng pin và hệ thống Radio nhận được đài Trung ương, đài FM địa phương tại các băng tầng của ban PCLB để thực hiện truyền tải thông tin của Ban PCLB Trung ương, tỉnh, huyện cho Lãnh đạo xã thôn và Lãnh đạo xã thôn dùng loa cầm tay để thông báo cho nhân dân.  

- Về xây dựng bản đồ báo mức ngập lụt: Công ty đã tiến hành xây dựng 24 cột mốc báo lũ (đợt 1) tại các vùng trọng điểm ngập lụt, tập trung dân cư, dễ nhận biết và thuận tiện cho việc sử dụng của nhân dân thuộc 4 xã Đại Sơn, Đại Lãnh, Đại Hồng và Đại Đồng đã bàn giao cho các thôn quản lý; đợt 2 trong tháng 11 và 12 Công ty đã tiếp tục triển khai tại 08 xã, thị trấn ven sông Vu Gia: Đại Quang, Đại Nghĩa, Thị trấn Ái Nghĩa, Đại Hòa, Đại An, Đại Cường, Đại Minh, Đại Phong mỗi xã 6 mốc và triển khai trắc đạt mốc chuẩn và đánh mốc ngập lũ năm 2009 và 2010 và trong năm 2011 tiếp tục triển khai để đảm bảo xây dựng cơ bản bản đồ báo mức ngập lụt tại các xã trực tiếp ở sông Vu Gia.
- Về công tác nâng cao nhận thức cộng đồng phòng tránh giảm nhẹ thiên tai: Công ty đã phát trên 10.000 tờ rơi giải thích, hướng dẫn các biện pháp phòng tránh giảm nhẹ thiên tai, phòng chống giật điện và hơn 400 sách truyền thông cộng đồng trang bị thông tin cho các cộng tác viên là Trưởng thôn, Lãnh đạo Huyện Đại Lộc và các tổ chức, cá nhân liên quan và đây đã trở thành tài liệu chuẩn để các cộng tác viên thực hiện công tác truyền thông nhân dân.

2.5- Công tác đa dạng hoá sản xuất theo chiến lược sản xuất kinh doanh và giải quyết công ăn việc làm cho CBCNV hậu dự án thủy điện A Vương
2.5.1- Mục đích
- Mở ra một hướng phát triển mới đầy tiềm năng đúng trọng tâm của Tập đoàn điện lực Việt Nam, đồng thời tạo thế và lực cho Công ty trên tiến trình xây dựng một Công ty mạnh và chuyên nghiệp trong vòng 5 đến 10 năm đến. 

- Giải quyết công ăn việc làm ổn định cho người lao động được làm việc đúng chuyên môn nghề nghiệp cho hơn 40 CBCNV sau khi kết thúc Dự án thủy điện A Vương. Đây là điểm nổi bật so với các dự án thủy điện khác thường sau khi kết thúc một Dự án thường giải thể hoặc chuyển đổi ngành nghề.

- Cải thiện và tăng thu nhập cho người lao động, giữ được người lao động đặc biệt là các kỹ sư có trình độ cao luôn gắn bó với sự nghiệp của Công ty.

2.5.2- Các nội dung đã thực hiện

a- Về công tác Tư vấn quản lý dự án 

Với kết quả đã đạt được từ Công trình dự án thuỷ điện A Vương đến nay năng lực tư vấn quản lý dự án của Công ty cổ phần thuỷ điện A Vương đã được đánh giá rất cao. Từ năm 2008 đã nhận Tư vấn quản lý dự án công trình thuỷ điện Sông Bung 4A, công suất 49MW do Công ty cổ phần Phú Thạnh Mỹ làm chủ đầu tư, trong đó Công ty CP thủy điện A Vương đóng góp 26,46% vốn điều lệ. Qua thời gian đảm nhận Tư vấn quản lý dự án tại công trình thủy điện Sông Bung 4A, công tác triển khai đã đạt được những thành tích cao, cụ thể:

- Đã và đang quản lý dự án đảm bảo an toàn - chất lượng - tiến độ - hiệu quả, đến nay đã thực hiện hơn 1/3 khối lượng thi công, nhiều công việc được thực hiện vượt tiến độ phê duyệt, hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ vượt lũ 2010. Dự án đã vinh dự được Thủ tướng chính phủ Nguyễn Tấn Dũng đến thăm và phát lệnh ngăn sông đợt 1 vào tháng 7/2010. Quyết tâm quản lý điều hành dự án hoàn thành trong 3 năm, rút ngắn từ 1-2 năm so với thông thường, với việc rút ngắn tiến độ này thì ngoài việc góp một phần năng lượng cho sự nghiệp công nghiệp hóa – hiện đại hóa cho Đất nước còn mang lại nguồn thu đáng kể cho Doanh nghiệp và địa phương mỗi năm hơn 170 tỷ đồng. 

- Đề xuất Chủ đầu tư quyết định làm cầu tràn và thay đổi vị trí cầu tràn so với phương án cầu balley đã giải quyết được bài toán giao thông thông suốt quá trình thi công, làm lợi trước mắt cho Chủ đầu tư hơn 5 tỷ đồng trong 3 năm thi công.

- Đề xuất xem xét lại thiết kế kênh xả khi xuất hiện yếu tố có lợi hơn đã làm giảm giá thành công trình hơn 1,5 tỷ đồng khi không phải đào và gia cố mái thượng lưu quả đồi đối diện Nhà QLĐH Dự án.

- Sau khi xem xét lại toàn bộ thiết kế Nhà máy, đã đề xuất giảm bớt 1 tầng, bố trí lại các phòng, tầng đảm bảo đẹp, mỹ quan; phòng điều khiển trung tâm trên mặt đất (trước là ngầm) nên thuận lợi cho việc điều hành phối hợp với Nhà máy TĐ A Vương, quan sát được toàn cảnh nhà máy. Lợi ích mang lại không chỉ bằng tiền, mà góp phần đẩy nhanh tiến độ xây dựng, ước tính làm lợi hơn 7 tỷ đồng.

Kết quả: Đã giải quyết được công ăn việc làm ổn định lâu dài cho đội ngũ CBCNV Ban quản lý dự án A Vương sau khi kết thúc thi công công trình, tạo được sự gắn bó và lòng trung thành trong CBCNV và là cơ sở để xây dựng tính chuyên nghiệp trong công tác quản lý dự án lớn. 

b- Về công tác bảo trì Nhà máy thuỷ điện; Thí nghiệm hiệu chỉnh đưa vào vận hành Nhà máy thuỷ điện 
Cũng xuất phát từ mục tiêu giải quyết công ăn việc làm cho đội ngũ kỹ sư, công nhân điện sau khi kết thúc dự án TĐ A Vương, đồng thời thực hiện theo định hướng phát triển của Công ty.

Công ty đã tổ chức mới một đơn vị chuyên nghiệp để thực hiện công tác bảo trì, thí nghiệm hiệu chỉnh các nhà máy thủy điện và các công trình công nghiệp. Tháng 01/2010 Công ty đã thành lập Trung tâm bảo trì thủy điện và các công trình công nghiệp và trong năm 2010 Công ty đã nhận thầu và TNHC đưa vào vận hành 2 nhà máy thuỷ điện tại khu vực Miền Trung và Tây nguyên, kết quả:

- Nhà máy thủy điện Sêrêpôk4 tỉnh Đăk Lăk (2 x 40MW): Tổ máy số 1 phát điện vào ngày 27/6/2010; Tổ máy số 2 phát điện vào ngày 23/10/2010; vượt tiến độ đề ra và đã được chủ đầu tư đánh giá cao công tác chất lượng TNHC.
- Nhà máy thủy điện Đambo - ĐạTẻh - Tỉnh Lâm Đồng (3 x 3,4MW): Tổ máy số 1 phát điện vào ngày 04/12/2010 và đã thực hiện xong công tác thí nghiệm hiệu chỉnh tổ máy số 2 và 3 đảm bảo sẳn sàng phát điện lên lưới sau khi chủ đầu tư xử lý xong đường ống áp lực. 

c- Công tác nghiên cứu phát triển sản phẩm và gia công chế tạo 

Với mục tiêu trong vòng 5 năm đến Công ty sẽ là một trong số đơn vị hàng đầu của Việt Nam trong chế tạo hợp bộ Turbin thủy điện nhỏ di động có công suất đến vài MW, trong năm qua công ty đã tập trung nghiên cứu, chế tạo và đã thành công Hợp bộ kích từ máy phát điện công suất đến 500KW; Hợp bộ Tuabin – Máy phát điện có công suất 20KW và đã vận hành ổn định. Công ty đang tiếp tục chế tạo Tuabin 250KW dự kiến hoàn thành nghiệm thu trong năm 2011.     

d- Công tác đào tạo vận hành, sữa chữa nhà máy thủy điện 

- Năm 2010 Công ty cổ phần thủy điện A Vương và Công ty cổ phần thủy điện Miền Trung đã ký kết Hợp đồng số 35/HĐKT-CHP-TĐAV  ngày 19/7/2010 đào tạo nghề vận hành, sữa chữa nhà máy thủy điện A Lưới cho 28 học viên của A Lưới. 

- Các nhà máy thủy điện Sông Bung 5 (49 MW) và Sông Bung 6 (26 MW) đang xây dựng, chủ đầu tư của các dự án này đã đặt vấn đề, đề nghị công ty nghiên cứu tính toán số lượng nhân viên vận hành, sửa chữa và chủ trì đào tạo lực lượng này để sẵn sàng tiếp nhận, quản lý vận hành Nhà máy sau khi công trình hoàn thành và đưa vào sử dụng. 
- Công tác huấn luyện, đào tạo nội bộ:  thường xuyên tổ chức các đợt huấn luyện, đào tạo nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ cho CBCNV trong các lĩnh vực như ngoại ngữ, đấu thầu, tư vấn giám sát, định giá xây dựng, quản lý dự án, nghiệp vụ thanh tra, kiểm soát toàn diện doanh  nghiệp, lớp nâng cao nghiệp vụ quản lý và thanh quyết toán vốn trong đầu tư xây dựng công trình,.... Trong năm 2010 Công ty đã cử 01 người học đại học kinh tế chuyên ngành  QTKD, 01 thạc sỹ Quản lý dự án nguồn nước và môi trường; 01 Thạc sỹ Quản trị kinh doanh quốc tế chuyên ngành quản lý điện; 04 Thạc sỹ Hệ thống điện và tự động hóa và 01 học cao cấp chính trị. 
e- Công tác vận hành thuê nhà máy thủy điện
Nhà máy thủy điện Sông Bung 4A do Công ty cổ phần Phú Thạnh Mỹ làm chủ đầu tư và Công ty cổ phần thủy điện A Vương góp vốn đầu tư (26%) đang xây dựng cách nhà máy thủy điện A Vương 900m về phía thượng lưu, Công ty đã nhận thầu và đang thực hiện tư vấn quản lý dự án và tư vấn giám sát dự án thủy điện này. Công ty cổ phần thủy điện A Vương và Công ty cổ phần Phú Thạnh Mỹ đã ký kết hợp đồng nguyên tắc về việc chuẩn bị sản xuất, đào tạo lực lượng vận hành, sửa chữa cho NMTĐ Sông Bung 4A.

 Công ty đã chủ trì tuyển dụng và đang thực hiện đào tạo để chuẩn bị sẵn sàng tiếp nhận công tác vận hành NMTĐ khi công trình này hoàn thành đưa vào sử dụng vào năm 2012.
f- Công tác chuẩn bị đầu tư

- Dự án thủy điện tích năng A Vương: Đã lập xong báo cáo cơ hội đầu tư; báo cáo để bổ sung quy hoạch và hiện đang trình các cấp có thẩm quyền bổ sung vào quy hoạch điện quốc gia;
- Các dự án thủy điện nhỏ: Khảo sát, lập danh mục các thuỷ điện nhỏ có thể đầu tư và đã thống nhất với chính quyền địa phương cấp huyện và đang trình tỉnh Quảng Nam phê duyệt cho phép đầu tư.
2.6- Công tác thanh tra bảo vệ, an ninh quốc phòng
2.6.1- Công tác thanh tra bảo vệ

a- Công tác an ninh, trật tự được kiểm soát chặt chẽ

 - Đảm bảo an ninh, an toàn tuyệt đối cho các hạng mục công trình thuỷ điện A Vương. 
- Đảm bảo an toàn cho các chuyến thăm và kiểm tra công trình đang thi công của Lãnh đạo cao cấp của đảng, nhà nước, chính phủ mà đỉnh cao là đảm bảo an ninh, trật tự an toàn cho chuyến thăm và dự lễ khánh thành nhà máy thuỷ điện A Vương và ngăn dòng thuỷ điện Sông Bung 4A.

- Phối hợp với công an huyện Đông Giang, Đồn công an A Vương, Kiểm lâm huyện Đông Giang, Đội liên ngành, Ban quản lý rừng phòng hộ A Vương, chính quyền địa phương xã MàCooih về công tác PCCN trong mua khô, đảm bảo an toàn cho công trình thuỷ điện A Vương và các vùng phụ cận.
b- Công tác thanh tra bảo vệ nội bộ

- Trong năm Công ty tổ chức nhiều đợt thanh kiểm tra nội bộ, đã kịp thời tuyên dương những cá nhân, đơn vị có thành tích và chấn chỉnh những thiếu sót kịp thời, đặc biệt là công tác quản lý vận hành và bảo trì Nhà máy thủy điện và các hạng mục công trình.

- Trong năm thanh tra Bộ Tài chính cũng đã có 2 tuần thanh tra công tác quản lý tài chính và kế toán của đơn vị và kết quả đã được Thanh tra thông báo : 

+ Công ty xác định sản lượng điện tiêu thụ và doanh thu theo đúng quy định.

+ Về hạch toán chi phí: Công ty tính toán chi phí khấu hao đúng quy định, lập và xây dựng đơn giá tiền lương theo đúng hướng dẫn của Tập đoàn điện lực Việt Nam và các quy định hiện hành, kiểm tra thấy các chi phí khác của Công ty đảm bảo đầy đủ hóa đơn theo quy định.

+ Công ty không có nợ phải thu khó đòi, nợ phải trả quá hạn.

+ Các khoản đầu tư tài chính của Công ty đều thực hiện các dự án đầu tư công trình thủy điện là Ngành nghề lĩnh vực kinh doanh chính của Công ty.         

- Trong công tác đào tạo Thanh tra: Cử 1 cán bộ đi đào tạo các lớp thanh tra bảo vệ pháp chế nhằm nâng cao kiến thức nghiệp vụ chuyên môn đáp ứng nhu cầu công việc, đồng thời thường xuyên lập các tổ tự kiểm tra tổ chức các đợt tự kiểm tra nội bộ các phòng/Ban/PX/TT trong công ty, kịp thời phát hiện những điểm chưa phù hợp, sai sót (nếu có) ở các lĩnh vực hoạt động của Công ty để hoàn chỉnh cho phù hợp với quy định.

2.6.2- Công tác An ninh quốc phòng
- Ngay từ ngày đầu thành lập đơn vị đã xây dựng lực lượng dân quân tự vệ và đã tổ chức huấn luyện cho lực lượng dân quân tự vệ cho công ty với 100% quân số tham gia. 

- Cử 03 đồng chí là đối tượng 3 tham gia bồi dưỡng kiến thức Quốc phòng năm 2010.

- Lập kế hoạch chiến đấu và phối hợp tác chiến với lực lượng dân quân tự vệ địa phương bảo vệ cơ quan, kho tàng.

- Tham gia đầy đủ hội thi, hội thao, tập huấn các hội nghị do Bộ chỉ huy quân sự tỉnh triệu tập.

2.7- Hoạt động tương thân tương ái
- Phát huy truyền thống “uống nước nhớ nguồn”, “ăn quả nhớ kẻ trồng cây” của dân tộc Việt Nam. Với chủ trương có ý nghĩa nhân văn cao cả trên trong năm qua Công ty luôn luôn quan tâm đến công tác “đền ơn đáp nghĩa”, cụ thể:

+ Ủng hộ xây dựng Nhà tình nghĩa trên địa bàn Tỉnh Quảng Nam: 7 nhà tình nghĩa với tổng trị giá là 190 triệu đồng.

+ Cứu trợ đồng bào Tỉnh Quảng Nam bị lũ lụt lên đến 200 triệu đồng. 

+ Góp quỹ khuyến học và giúp nạn nhân bị chất độc da cam : 7 triệu đồng.
+ Chương trình truyền thông cộng đồng, phòng tránh giảm nhẹ thiên tai và tài trợ cho đồng bào vùng lũ lụt phương tiện phòng tránh giảm nhẹ thiên tai đến 700 triệu đồng.

+ Tài trợ ổn định đời sống đồng bào tái định cư năm 2010 của dự án đến 2 tỷ đồng (theo Nghị quyết của HĐQT EVN thông qua).

+ Giúp đồng bào Cơtu khu tái định cư A Lua trả trên 25 triệu đồng tiền điện (do đồng bào không có khả năng chi trả).   

+ Ngoài ra CBCNV Công ty đã đóng góp trên 2 ngày lương vào quỹ tương thân, tương ái cho EVN và Công đoàn EVN trợ giúp đồng bào. 
3- Một số tồn tại, hạn chế

Bên cạnh những kết quả to lớn đã đạt được trong năm 2010, vẩn còn những tồn tại, hạn chế sau:
3.1- Tính chuyên nghiệp chưa thật sự được thiết lập trong các hoạt động của công ty

Các đơn vị chưa mô tả đầy đủ và quy chuẩn hoá các công việc của đơn vị mình nên CBCNV còn lúng túng khi triển khai nhiệm vụ được giao, đặc biệt là các công việc cần có sự phối hợp giữa các đơn vị trong công ty; kỹ năng làm việc của CBCNV chưa đáp ứng với nhiệm vụ được giao. Cán bộ quản lý cấp trưởng đơn vị phần lớn chưa được đào tạo quản lý nên kỹ năng lãnh đạo, tổ chức hoạt động của đơn vị chưa đạt được hiệu quả như mong muốn. Thủ tục quản lý theo ISO chưa được ban hành đầy đủ do chất lượng biên soạn còn thấp, không phù hợp với hoạt động thực tế,…

3.2- Công tác quyết toán công trình thuỷ điện A Vương triển khai chậm so với quy định


Công tác lập và phê duyệt dự toán chi tiết chậm do nhà thầu phải tốn nhiều thời gian để hoàn thiện hồ sơ để chứng minh tính hợp lý các khối lượng đã thi công thực tế. Việc tập hợp hồ sơ để quyết toán công trình và tập hợp hồ sơ chứng minh tính hợp lý giá trị đã quyết toán A-B gặp nhiều khó khăn do cán bộ theo dõi không liên tục từ đầu công trình, hồ sơ bàn giao từ ATĐ3 sang Công ty chưa đầy đủ,…  
3.3- Công tác đầu tư phát triển mới triển khai chậm, chưa đáp ứng được yêu cầu


- Khu trụ sở sản xuất của AVSC: Công tác lập dự án đầu tư triển khai chậm do năng lực của tư vấn không đáp ứng được nhiệm vụ được giao.

- Trụ sở điều hành sản xuất của Công ty tại TP Đà Nẵng chưa triển khai được do chưa mua được đất xây dựng trụ sở vì giá đất trong thời gian qua biến động liên tục.

3.4- Công tác huy động vốn gặp nhiều khó khăn, đặc biệt là việc EVN rút vốn và các cổ đông Công ty từ chối góp vốn làm việc cân đối tiền trả nợ gốc của Công ty không đảm bảo. Đây là khó khăn lớn nhất của Công ty kể từ năm 2011 trở đi
Mặc dù vẩn còn một số tồn tại, hạn chế nhưng năm 2010 Công ty cổ phần thuỷ điện A Vương đã hoàn thành vượt mức kế hoạch được giao; là năm thứ 2 quản lý vận hành an toàn, tin cậy tuyệt đối Nhà máy thuỷ điện A Vương với những biện pháp tổ chức quản lý hợp lý và sáng tạo nhà máy đã vận hành vượt sản lượng thiết kế và kế hoạch được giao trên 30% góp phần giảm bớt khó khăn về nguồn điện cho cả nước. Công ty cũng đã hoàn thành xuất sắc công việc hoàn thiện Nhà máy theo đúng tiêu chí xanh – sạch – đẹp, thân thiện với môi trường, đào tạo được một đội ngũ kỹ sư và công nhân có kỷ năng nghề nghiệp cao tận tụy với công việc đáp ứng được yêu cầu chuyên nghiệp cao của nhu cầu vận hành và bảo trì công trình công nghiệp hiện đại.

Một Nhà máy được Bộ Xây dựng và 4 Bộ liên quan kiểm tra và công nhận là một trong 65 công trình đạt “Cúp vàng chất lượng xây dựng Việt Nam” của 10 năm xây dựng đất nước 2001 – 2010.

Năm 2010 cũng là năm Công ty đã vượt qua mọi khó khăn đối với cộng đồng, Công ty đã đề ra và hoàn thành xuất sắc công tác dân vận – truyền thông cộng đồng, làm cho đồng bào hiểu được vai trò tích cực của công trình thủy điện A Vương; Cộng đồng đi từ việc chưa hiểu - tẩy chay đến hiểu – cảm thông và ủng hộ nhiệt thành cho sự nghiệp phát triển thủy điện của Đảng và Nhà nước

Năm 2010 là năm Công ty đã có nhiều giải pháp sáng tạo trong giải quyết công ăn việc làm cho hơn 20% lao động thiếu việc, chờ việc, không có việc làm khi dự án thủy điện A Vương kết thúc, đảm bảo thu nhập ổn định cho lực lượng kỹ sư quản lý dự án cũng là một thành công của Công ty.
PHẦN II: MỤC TIÊU, NHIỆM VỤ VÀ CÁC GIẢI PHÁP TRIỂN KHAI KẾ HOẠCH NĂM 2011
1- Mục tiêu nhiệm vụ kế hoạch năm 2011

1.1- Quản trị công ty 
- Tổ chức quản trị công ty theo mô hình phát triển từng bước tăng trưởng mạnh có chọn lọc và đồng bộ với nguồn nhân lực; 

- Hoàn thiện các thủ tục quản lý và được công nhận ISO 9000 vào quý II/2011;
- Xây dựng tính chuyên nghiệp: Xây dựng  định mức công việc theo từng chức danh; chuyển từ kiểm soát lao động theo thời gian sang đánh giá công việc theo khối lượng và chất lượng công việc.
1.2- Dự án thủy điện A Vương 
- Lập xong và trình cấp có thẩm quyền phê duyệt quyết toán vốn đầu tư xây dựng công trình trong tháng quý 2&3 năm 2011; 

- Phê duyệt quyết toán vốn đầu tư xây dựng công trình tháng 12/2011.
1.3- Quản lý vận hành NMTĐ A Vương 

- Điện thương phẩm đạt sản lượng 758 triệu kwh trong năm 2011; 

- Tổn thất và tự dùng giảm từ 2÷ 5% so với năm 2010; 

- An toàn tuyệt đối cho người và thiết bị; 

- Suất sự cố giảm 5% so với năm 2010;
- Đảm bảo nhà máy luôn xanh – sạch – đẹp;
1.4- Tư vấn quản lý dự án thuỷ điện Sông Bung 4A
- Thông qua công tác quản lý Dự án thủy điện Sông Bung 4A xây dựng tính chuyên nghiệp trong quản lý dự án có quy mô lớn; 

- Năm 2011 công tác tư vấn quản lý dự án đảm bảo thi công các hạng mục công trình an toàn trong mùa mưa lũ và vượt kế hoạch do Chủ đầu tư phê duyệt tạo tiền đề quyết định cho việc hoàn thành mục tiêu phát điện cả 2 tổ máy Sông Bung 4A trong năm 2012, cụ thể:
+ Đập dâng, đập tràn: Hoàn thành các mục tiêu vượt lũ tiểu mãn và chính vụ, tổng khối lượng thi công bê tông đập và đập đất đạt trên 70% khối lượng.

+ Nhà máy: Hoàn thành cơ bản phần xây và hoàn thành công tác lắp và đưa vào sử dụng cầu trục gian máy.

+ Công tác cung cấp thiết bị cơ điện, cơ khí thuỷ công: Đảm bảo sự đồng bộ trong cung cấp thiết bị và xây dựng để quý 1/2012 bắt đầu công tác lắp hệ thống thiết bị chính và công nghệ phụ trợ nhà máy.
1.5- Dịch vụ bảo trì và thí nghiệm hiệu chỉnh 
- Nhận thầu thực hiện thí nghiệm hiệu chỉnh, bảo trì 2 nhà máy thủy điện và 2 trạm phân phối điện;

- Quyết toán 2 hợp đồng thí nghiệm khởi động 2 nhà máy thuỷ điện đã thực hiện xong năm 2010.

- Hoàn thành các thủ tục quản trị điều hành Trung tâm Bảo trì thủy điện và dịch vụ kỹ thuật (AVSC).
1.6- Đầu tư và xúc tiến đầu tư
- Xây dựng xong Trụ sở sản xuất Trung tâm bảo trì NMTĐ và dịch vụ kỷ thuật tại huyện Đại Lộc quý III/2011.
- Xây dựng xong nhà trực vận hành NMTĐ A Vương tại khu nhà máy.
- Chuẩn bị đầu tư một vài thuỷ điện nhỏ và đảm bảo chuẩn bị đủ điều kiện khởi công tối thiểu 1-2 dự án vào năm 2012; 

- Thuỷ điện tích năng A Vương: Hoàn thành thủ tục bổ sung quy hoạch; lập xong và thông qua các cấp có thẩm quyền báo cáo đầu tư.
- Xúc tiến hợp tác đầu tư, liên danh hoặc chuyển giao công nghệ sản xuất Turbine thuỷ điện nhỏ với PM (Nga) hoặc Bowing (Ấn độ).
1.7- Nghiên cứu phát triển

- Chế tạo và lắp ráp hoàn chỉnh Turbine-Máy phát điện 500kW.
- Hoàn thiện công tác chế tạo điều tốc thuỷ điện nhỏ.

- Chế tạo hoàn thiện bộ AVR cho thuỷ điện nhỏ và đưa ra quy trình chuẩn chế tạo thương mại
- Nghiên cứu chế tạo bộ INVERTER 24VDC/220VAC, 1÷2KW phục vụ cho hệ thống năng lượng mặt trời.
- Nghiên cứu chế tạo hoặc lắp đặt thử nghiệm động cơ gió loại phù hợp cho hộ gia đình theo chương trình phát triển nguồn điện phân tán.
- Hệ thống điều hành, điều tiết vận hành liên hồ thủy điện, thủy lợi: Lập quy hoạch mạng dữ liệu (về mực nước hồ, lưu lượng đến, lưu lượng xả…) phục vụ vận hành các hồ chứa lớn khu vực Quảng Nam; lập trình phần mềm; lập bản đồ điều hành…
1.8- Trụ sở điều hành sản xuất Công ty tại TP Đà Nẵng 
- Khảo sát lựa chọn khu đất và hoàn thành thủ tục mua đất hoặc trụ sở tại TP Đà Nẵng để làm Trụ sở Công ty trước tháng 06/2011; 

- Lập dự án đầu tư và lựa chọn phương án đầu tư.
1.9- Kinh doanh lưu trú tại Trụ sở điều hành ca kíp NMTĐ A Vương, thị trấn Thạnh Mỹ: Tổ chức kinh doanh cho thuê văn phòng theo hướng kết hợp lưu trú khách sạn; phấn đấu doanh thu từ dịch vụ này trong năm 2011 đạt trên 300 triệu đồng. 
1.10- Đào tạo, huấn luyện 
a- Đào tạo, huấn luyện nội bộ

-  Thực hiện công tác đào tạo thường xuyên, đảm bảo mỗi CBCNV đều nắm vững nghiệp vụ và triển khai thực hiện chuyên nghiệp. 
- 60% nhân sự tham gia các khoá huấn luyện và đào tạo bình quân 5-10 ngày đào tạo/năm.
- Tổ chức liên tục các lớp cũng cố- tăng cường đàm thoại tiếng Anh cho toàn thể CBCNV công ty.

- Tuyển dụng đủ và đảm bảo đến hết quý I/2012 đào tạo xong các chức danh vận hành  nhà máy thuỷ điện Sông Bung 4A theo như cam kết với chủ đầu tư.

b- Đào tạo bên ngoài

- Thuỷ điện A Lưới: Đến tháng 6/2011 đào tạo xong các chức danh vận hành, sửa chữa cho nhà máy thuỷ điện A Lưới; 

- Hợp đồng và tiến hành đào tạo lực lượng vận hành, sửa chữa cho 1 nhà máy thuỷ điện.
1.11- Văn hóa doanh nghiệp 

- Tiếp tục triển khai xây dựng văn hoá doanh nghiệp thông qua các chuẩn mực EVN và quy định của Công ty đã ban hành; 
- Chuẩn hoá các quan hệ, giao tiếp trong nội bộ, cộng đồng…, tác phong công nghiệp của CBCNV.
- Tạo ra môi trường làm việc thân thiện, tạo sự gắn kết giữa CBCNV với nhau và với Công ty.
1.12- Công tác quan hệ cộng đồng
- Triển khai giai đoạn 2 dự án dân vận, quan hệ cộng đồng: Hoàn thành bản đồ báo mức ngập lụt vùng hạ du sông Vu Gia; chủ trì liên kết các nhà máy thuỷ điện để thực hiện công tác tuyên truyền nhân dân hiểu đúng và ủng hộ công trình thuỷ điện, …  
- Hoàn thành việc tham gia dự án đầu tư thực hiện dự án ổn định đời sống đồng bào tại 3 khu tái định cư Dự án thuỷ điện A Vương do tỉnh Quảng Nam làm chủ đầu tư.
1.13- Công tác thị trường chứng khoán và đảm bảo an toàn tài chính của Công ty 
- Triển khai hoạt động của Công ty theo đúng yêu cầu là 1 công ty đại chúng như quy định của pháp luật.
- Tổ chức huy động thêm vốn điều lệ, thu xếp các nguồn vốn vay đảm bảo nguồn vốn trả nợ của Công ty cũng như đầu tư xây dựng mới các công trình trong thời gian đến.
1.14- Công tác thị trường điện: Thực hiện theo chương trình do Bộ công thương và EVN công bố (chuẩn bị các nguồn lực cần thiết đảm bảo tham gia thị trường ngay từ đầu).
1.15- Thu nhập của CBCNV và cổ tức 
- Đảm bảo thu nhập của CBCNV tăng bình quân từ 5-10% so với năm 2010.
- Cổ tức năm 2011 đạt tối thiểu 3,5%.
2- Giải pháp thực hiện


Để hoàn thành được các nhiệm vụ kế hoạch năm 2011, các đơn vị cần nổ lực cao; lập chương trình công tác cụ thể để triển khai kế hoạch và thực hiện các giải pháp sau:
- Tiếp tục xây dựng và hoàn thiện tác phong làm việc chuyên nghiệp của từng CBCNV phù hợp với chức danh công việc được giao.

- Nâng cao khả năng dự báo, triển khai các biện pháp nhằm phát hiện kịp thời các nguy cơ sự cố và thực hiện các biện pháp ngăn ngừa, khắc phục kịp thời các sự cố nhằm đảm bảo vận hành an toàn, hiệu quả nhà máy thuỷ điện A Vương.

- Thực hiện triệt để tiết kiệm chi phí trong mọi hoạt động của Công ty: Tiết kiệm thời gian làm việc của CBCNV, tiết kiệm chi phí đi lại, tiết kiệm điện lượng tự dùng nhà máy thuỷ điện A Vương, …

- Mỗi CBCNV không chỉ dừng ở việc hoàn thành nhiệm vụ hàng ngày mà trở thành nhân tố quyết định cho sự thành bại của công ty, là động lực, là suy nghĩ tìm tòi hiến kế để công ty hoàn thành xuất sắc các mục tiêu đồng thời đề xuất các giải pháp mới để phát triển SXKD mang lại hiệu quả cao cho Công ty.

- Đảm bảo chất lượng, hiệu quả công tác tư vấn quản lý dự án thuỷ điện Sông Bung 4A, công tác bảo trì và thí nghiệm khởi động nhà máy thuỷ điện, thí nghiệm trạm biến áp đã nhận thầu nhằm tiếp tục khẳn định và nâng cao uy tín của Công ty, làm cơ sở cho sự phát triển hơn nữa dịch vụ tư vấn quản lý dự án, dịch vụ bảo trì và thí nghiệm khởi động nhà máy thuỷ điện, thí nghiệm trạm biến áp nhằm giải quyết việc làm cho CBCNV sau khi kết thúc dự án thuỷ điện A Vương.

- Tập trung tìm kiếm, thu xếp các nguồn vốn đảm bảo an toàn tài chính cho Công ty cũng như có đủ vốn để triển khai xây dựng mới các nhà máy thuỷ điện vừa và nhỏ, các dự án đầu tư mới … đặc biệt là đề xuất và tác động trong việc tăng giá điện, đảm bảo trả nợ.

- Tiếp tục phát triển mối quan hệ với đồng bào vùng dự án, vùng hạ du và chính quyền địa phương nhằm đảm bảo an ninh và các điều kiện thuận lợi khác cho công tác quản lý vận hành nhà máy thuỷ điện A Vương cũng như triển khai đầu tư các dự án mới.

Nhiệm vụ năm 2011 hết sức nặng nề và có rất nhiều khó khăn, thử thách yêu cầu trưởng các đơn vị căn cứ các mục tiêu nhiệm vụ năm 2011 của Công ty, chức năng, nhiệm vụ của đơn vị mình lập kế hoạch chi tiết công việc của đơn vị mình và tổ chức thực hiện đảm bảo hoàn thành mục tiêu nhiệm vụ của đơn vị mình nói riêng và của Công ty nói chung. 
PHẦN III: CÁC KIẾN NGHỊ

- Hiện nay một số cổ đông đã từ chối tiếp tục góp vốn theo như cam kết, việc này làm cho Công ty gặp rất nhiều khó khăn về vốn trong các năm đến đề nghị các cổ đông đặc biệt là EVN tiếp tục góp đủ theo như cam kết.

- Chính phủ đã ban hành Nghị định số 99/2010/NĐ-CP ngày 24/9/2010 yêu cầu thực hiện chi trả phí dịch vụ môi trường rừng kể từ ngày 01/01/2011, đề nghị Tập đoàn Điện lực Việt Nam, Bộ Công thương và Chính phủ đồng ý cho tính bổ sung chi phí này vào giá bán điện của nhà máy thuỷ điện A Vương.

Trân trọng./.
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      - Các UV HĐQT Công ty;
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       - Các đơn vị trực thuộc CTy; 

       - Lưu VT, P2.



	CT HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ CÔNG TY

Nguyễn Văn Lê


1
4
9

